

# СКФУ подписал соглашение о сотрудничестве со СКИП «Мастер»

Ректор Северо-Кавказского федерального университета **Дмитрий Беспалов** и генеральный директор Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» **Александр Гордеев** подписали соглашение о сотрудничестве. В рамках совместной инициативы был открыт Технопарк СКФУ.

На базе Технопарка сформированы все условия и создана инфраструктура (бизнес-инкубатор, инжиниринговые центры, научные лаборатории) для коммерциализации НИОКР и развития стартапов в научно-технической сфере.

- Мысль о создании Технопарка витала уже длительное время, - отметил **Дмитрий Беспалов**.  
- Мы действительно находились в поисках надёжного партнёра, чтобы развивать, сопровождать и запускать полезные проекты для социально-экономического развития Ставропольского края и макрорегиона в целом. Ставропольский краевой индустриальный парк «Мастер» является тем самым партнёром, который способен поддерживать совместные инициативы, фактически создавая общую площадку для развития высокотехнологичных отраслей промышленности.



Сотрудничество предполагает обеспечение со стороны университета инфраструктурной и образовательной поддержки стартапов до момента создания малых инновационных предприятий. СКИП «МАСТЕР» оказывает содействие в размещении производственных предприятий университета на своей площадке с целью организации взаимодействия малого, среднего и крупного бизнеса для реализации промышленных бизнес-проектов.

Генеральный директор СКИП «Мастер» **Александр Гордеев** отметил, что соглашение будет способствовать развитию и укреплению взаимодействия предприятий-резидентов индустриального парка и федерального университета.

В ближайшее время на базе Технопарка будет запущена в онлайн-режиме «СТАРТАП-ШКОЛА СКФУ».



Источник: [ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»](#)